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PROBLEMAS AS QUATRO OPERACOES

1) Juntos Jessica e Lucas pesam 115 kg. Sabendo que Jessica é 15 kg mais leve
que Lucas, quanto pesa cada um?

R: Jessica pesa 50 kg e Lucas pesa 65 kg.
115 -15 =100

100 : 2 =150

50 + 15 =65

2) Qual niumero vocé obtém dividindo 7392 por 56 e em seguida adicionando 3489
ao resultado?

R: O numero obtido sera 3621.
7392 : 56 = 132
132 + 3489 = 3621

3) Mateus é 10 centimetros mais alto que Ana. Sabendo que os dois juntos medem
200 cm, qual é a altura de Mateus?

R: A altura de Mateus é 105 cm.
200 - 10 = 190

190 : 2 =95

95 + 10 = 105

4) Divida 4352 por 8, a seguir multiplique o resultado por 3. Qual sera o valor
obtido?

R: O valor obtido sera 1632.
4352 : 8 = 544
544 x 3 = 1632

5) Do numero 2000 subtraia 425, a seguir divida o resultado por 5. Qual sera o
numero obtido?

R: O numero obtido sera 315.

2000 - 425 = 1575
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